

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Максим

Возраст: 41

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.10.2008 22:25:04

формирования заключения врача: 22.10.2008 12:15:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/45154/answer/45155>



Заключение врача

Уважаемый Максим! 1. Увеличение лимфоузлов в паховой области может говорить о воспалительном процессе в этой части тела (нижние конечности, органы малого таза). 2. Лечение уреаплазм Вы должны проводить вместе с женой, т. к. эта инфекция передается половым путем. Во время лечения и до получения отрицательных контрольных результатов не рекомендуется жить половой жизнью. Удачи!